國台辦:收逾3000封郵件舉報「台獨」打手

【大公報訊】據新華社報道:國台 辦發言人朱鳳蓮16日在例行新聞發布會 上應詢表示,推出「『台獨』打手、幫 兇迫害台灣同胞惡劣行徑舉報專欄!, 具備堅實的法理基礎和充分的法律依 據,是順應兩岸民眾懲「獨」呼聲的正 義之舉,是維護台灣同胞正當權益的必 要舉措。專欄推出後,深得人心,舉報 踴躍。目前已收到超過3000封舉報郵

件,所舉報對象比較集中,內容較為翔 實,充分反映了兩岸民眾對「台獨丨打 手、幫兇為非作歹的深惡痛絕。我們將 堅持以事實為依據、以法律為準繩,在 核查相關舉報信息後,依法追責、依法 嚴懲這些打手、幫兇。

朱鳳蓮強調,台灣是中國的一部 分,國家絕不允許「台獨」分裂勢力以 任何名義、任何方式把台灣從中國分裂

出去。對以身試法的「台獨」頑固分 子,不管其身在何處,國家執法司法機 關都將一追到底,依法嚴懲。對於某些 「台獨|組織、「台獨|分子、公職人 員和側翼網紅,充當民進黨當局威脅恫 嚇、打壓迫害政治異己和島內支持兩岸 關係和平發展、融合發展的政黨、團 體、人士的打手、幫兇,我們絕不坐 視,於法於理都有權管、必須管。

民進黨「台獨 | 教材歪曲事實

此外,台當局教育主管部門負責人 日前稱,「台灣與中國一邊一國毋庸置 疑丨,將在今年暑假前編寫完成「識讀 中國威脅、國際情勢等教材一,「避免 混淆概念 | 。朱鳳蓮對此評論指出,有 關言論宣揚「一邊一國 | 分裂謬論,是 赤裸裸的謀「獨|挑釁。兩岸同屬一個

中國,台灣是中國不可分割的一部分, 從來不是一個國家,這是無法否認也不 容否認的歷史和法理事實。民進黨當局 大搞「去中國化」,罔顧歷史,歪曲事 實,妄圖利用「台獨」教材割斷兩岸歷 史文化聯結,造成台灣青年一代歷史記 憶混淆和國家認同扭曲。如此數典忘祖 的倒行逆施,必將遭到兩岸同胞的強力 反對和唾棄。

國台辦16日舉行例行新聞發布 會,發言人朱鳳蓮對美國濫施關稅等 相關問題進行回應。朱鳳蓮批評賴當 局不顧民衆利益和產業發展前景,提 出對美「大採購大投資討好方案」, 卑躬屈膝、「打左臉送右臉」,這種 「跪美賣台」的行徑,令人不齒。她強 調,美國濫施關稅,挑動全球範圍貿 易戰,威脅的是兩岸經濟發展和民生 福祉,兩岸同胞理應和衷共濟,攜手 應對外部風險挑戰,堅定維護正當發 展權益和中華民族利益。

大公報記者 朱燁北京報道

逾半受訪民衆不滿賴處理關稅表現

朱鳳蓮指出,面對美國濫施關稅,單方面排 動全球範圍貿易戰,我們第一時間堅決實施必要 的反制措施,這不僅是為了維護自身正當權益, 也是為了捍衛國際貿易規則和國際公平正義。

「我們堅定的態度、有力的措施,獲得國際 社會的普遍肯定和支持,許多國家選擇站在中國 這一邊,反對美國的霸凌霸道。|朱鳳蓮注意 到,島內輿論、網友紛紛點讚大陸在應對中所展 現的骨氣、底氣。

朱鳳蓮說,賴清德當局為了謀「獨一,主動 出賣台灣核心優勢產業,換來的卻是美國對台課 徵高關稅,讓其着意編造的美台關係假象破滅, 「棋子|變「棄子|。賴當局不顧民眾利益和產 業發展前景,提出對美「大採購大投資討好方 案 | , 卑躬屈膝、「打左臉送右臉 | , 這種「跪 美賣台 | 的行徑,令人不齒。

有記者提問稱,面對美國關稅霸凌行徑,民 進黨當局一方面對美讓利妥協,另一方面鼓噪嚴 防大陸商品通過中轉台灣洗產地規避美國關稅、 檢討是否調整新台幣2000元以下小額包裹免稅優

朱鳳蓮回應說,兩岸企業都是中國的企業, 兩岸經濟同屬中華民族經濟。民進黨當局罔顧島 內企業和民眾利益,不僅對美卑躬屈膝,還加緊 推動兩岸「脫鈎斷鏈」,其謀「獨」邪念、賣台 本質暴露無遺。

台積電已成賴「倚美謀獨 |投名狀

據報道,台積電與英特爾已達成初步協議, 將成立一家合資芯片製造企業,其中台積電持股 20%。台灣聯華電子也與美國格羅方德評估合併 成立一家美國公司,最終目標是取代台積電。島 內關於美國掏空台灣半導體產業的疑慮持續擴 大。朱鳳蓮認為,台灣業界的疑慮並非杞人憂 天。台積電早已成為民進黨當局「倚美謀獨」的 投名狀,島內半導體產業被賴清德這個「賣台專 業戶 | 拱手相送是遲早的事。如果放任民進黨當 局在「賣台」、「毀台」的邪路上走下去,台灣 產業界和民眾失去的不僅是眼前的工作,還將失 去未來的發展機會。

在回應「美國發起的關稅貿易戰衝擊在陸台 商」等問題時,朱鳳蓮表示,「短期看,因關稅 壁壘高築,包括大陸台企在內的出口導向型企業 生產經營會受到一定影響。但長期看,大陸經濟 穩定向好的支撐條件和基本趨勢持續發展,完全 有信心繼續擔當世界經濟增長的主要貢獻者和穩 定錨,為加強兩岸經濟合作、深化兩岸融合發展 開拓更廣闊空間。 |

台灣TVBS民意調查中心16日公布最新調查結 果顯示,對於民進黨賴清德當局處理美國對台加 徵關稅的表現,有51%的台灣民眾表示不滿意, 25%的民眾表示滿意。整體而言,多數民眾擔心 美國關稅政策影響台灣經濟,同時也對民進黨當 局的處理沒有信心。

最近島內的

賴當局「跪美賣台」國台辦:令人不齒

美濫施關稅 兩岸理應攜手應對



▲對於美國濫施關稅,國台辦呼籲兩岸同胞攜手應對外部挑戰。圖爲最近在海南海口市舉行的第五屆中國 國際消費品博覽會上一家銷售兒童玩具的台企展位。

國台辦回應兩岸熱點

台方淸查兩岸交流團體

國台辦:民進黨當局在島內大搞「綠色恐 怖」、製造「寒蟬效應」的又一 惡行,顯示其害怕兩岸同胞走近 走親、讓其圖謀破產的心虛膽

台方要陸配補繳大陸「除籍證明|

國台辦:對於民進黨當局為謀 「獨」挑釁, 變本加厲刁難和迫害大陸配偶、撕 裂台灣社會的惡行,廣大台灣同胞 要群起反對,勇於捍衛自身權益。

台方宣稱大陸進行「認知作戰 |

國台辦:這種說法顚倒黑白,是賴清德當局 操弄「認知作戰」抹黑大陸的慣用 伎倆。賴當局企圖以大陸「認知作 戰」堵住悠悠之口,暴露其內心的

大公報記者朱燁整理

駁斥民進黨當局抹黑 朱鳳蓮:年初兩岸經貿增一成

【大公報訊】據中通社報道:針對民進黨稱大 陸經濟「像死水」,國台辦發言人朱鳳蓮16日表 示,民進黨當局出於謀「獨|本性,慣於抹黑大 陸,干擾兩岸交流合作。

近日台灣海基會副董事長羅文嘉稱,中美貿易 衝突以來,大陸作為世界工廠的優勢已不在,留在 大陸的台商數量大幅減少,可能不到高峰時期的五 分之一;還稱[大陸消費緊縮,經濟像一潭死水]。

朱鳳蓮指出,民進黨某些人一會兒渲染「大陸 威脅論」,一會兒散播「大陸經濟衰退論」,是典 型的「人格分裂」,不僅自相矛盾,而且早被數十

年來大陸所創造的經濟快速發展和社會長期穩定兩 大奇跡打腫了臉。

大陸經濟前景好不好,事實最有說服力。儘管 遭遇外部諸多挑戰,但大陸經濟韌性強、潛力大、 底氣足,多年來扎實推進新型工業化,加快培育新 質生產力,經濟發展內生動力明顯增強,保持了工 業經濟量增質升的發展態勢。製造業總量連續15年 穩居世界首位,佔全球比重約30%。從進出口貿易 看,今年一季度貨物貿易進出口總值10.3萬億元人 民幣,同比增長1.3%,進出口增速逐月回升態勢 明顯。從消費市場看,今年1至2月,社會消費品零

售總額達8.37萬億元人民幣,同比增長4%,內需 日益成為拉動經濟增長的主動力和穩定錨。

兩岸經濟合作好不好,台商最有發言權。面對 變亂交織的外部環境,大陸事業舞台大、市場前景 廣、政策預期穩、安全形勢好的優勢進一步凸顯, 始終是廣大台商台企投資興業的最佳選擇。今年1 至2月,兩岸貿易額達3103.4億元人民幣,同比增 長10%;大陸實際使用台資7.1億美元,同比增長 83.7%;新設台商投資企業921家。越來越多台商 台胞用實際行動證明了「脫鈎斷鏈」不得人心、融 合發展才是出路。

「甲亢哥 |大陸之旅引發島內熱議

國台辦:歡迎台胞登陸打卡分享見聞

【大公報訊】據中新社報道:美國網紅「甲亢 哥一的中國之旅直播引發島內熱議,國務院台辦發 言人朱鳳蓮16日表示,歡迎包括台灣網紅在內的廣 大台灣同胞來大陸走走看看,進行各種文化體驗、 科技體驗和生活體驗,基於善意和誠意向兩岸的朋 友們分享見聞,增進彼此了解。

國台辦例行新聞發布會當天在北京舉行。朱鳳 蓮應詢指出,美國網紅「甲亢哥」在上海、北京、 鄭州等多個城市通過直播鏡頭向世界展示了一個真 實、友好、立體的中國,包括深厚的中華文化底 蘊、熱情好客的各地人民、先進便捷的科技運用等 等,在全球互聯網上廣受關注,再度引發「中國 熱」。對於客觀展示中國、增進世界人民對今日中 國了解的人和事,我們都歡迎。

跟着電影遊大陸 引發共情共鳴

此外,對於台灣同胞積極響應「跟着電影遊大

陸」等活動,朱鳳蓮表示,這充分體現了大陸優秀 影視文化作品的吸引力及蘊藏其中的中華文化魅 力,展示了兩岸同胞同文同種、共情共鳴的文化基

她說,我們歡迎更多台灣同胞按圖索驥,到大 陸來打卡自己喜歡的影視作品發源地或拍攝地。無 論是自然風光,還是田園生活,每一處打卡地一定 會讓台灣朋友們不虛此行,了解「不一樣的大

「兩岸年輕人朝氣蓬勃、思維活躍、富有個 性,我們一貫支持並積極推動兩岸青年的交流活 動。|朱鳳蓮介紹了第五屆IM兩岸青年影展、第二 屆「京彩台灣」兩岸青年短片徵集大賽等兩岸青年 文化交流活動近期舉辦的情況。

在民進黨當局的限阻下,中國國民黨副主席夏 立言及馬英九文教基金會執行長蕭旭岑近期仍分別 率團來大陸參訪。朱鳳蓮回答有關問題時強調,兩

岸同胞是一家人、不是敵人,同屬中華民族、都是 中國人。一家人常來常往、走近走親,是任何政治 勢力都阻擋不了的。民進黨當局倒行逆施,限阻兩 岸交流合作,損害兩岸同胞利益福祉,其圖謀必定



▲美國網紅「甲亢哥」早前在湖南長沙開啟直播,

賴謀「脫中入北」只會被美方吃得不剩骨頭

「台獨| 學者炮 製了一個不倫不 類的名稱「脫中入北」,讓「台獨金 孫 | 、民進黨當局領導人賴清德 「龍心 大悦」。所謂「脫中」,就是「脫離中 國 | 、「台灣地區從中國分裂出去 | ; 至於「入北」,這個「北|是指「全球 北方(北半球)」,說穿了,就是指美

國。所謂「脫中入北|其實就是「脫中

入美 | 。這種說法比民進黨一直以來叫

隔海觀瀾

「台獨 | 路線更為露骨和猖狂。然而, 民進黨當局真的能「脫得了『中』,入 得了『美』」嗎?

台灣是中國領土不可分割的一部分, 民進黨當局若膽敢宣布「台獨| ,大陸方 面必按照《反分裂國家法》採取有力措 施。近三年,解放軍在台島周邊舉行了六 次大規模軍演,有效地震懾了「台獨|勢 力和外部干涉勢力。此外,一個中國原則 已經成為國際社會普遍共識,全球183個 國家已與中國大陸建立了外交關係,「台 囂的「抗中保台」和「聯美抗中」的 獨」在國際社會毫無立足之地。

在經濟上,兩岸經貿往來密切,貿 易總額從2000年的305.3億美元大幅增長 到2024年的2929.7億美元,由此顯示兩岸 經貿關係持續加強。多年來,大陸都是 台灣最重要的出口地、最大的貿易夥 伴。台灣對大陸的出口佔台灣總出口約 四成,兩岸貿易總額約佔台灣對外貿易 三成。大陸還是台灣最大的貿易順差來 源。尤其自2014年後,台灣對大陸的貿 易順差就超過一千億美元,在2021年更 達到1700億美元、2022年也有1565億美 元。這些巨額貿易順差為台灣方面發展

經濟民生提供穩定而牢固的動力來源。 所以,民進黨當局雖然不樂見兩岸經貿 合作緊密,雖然叫囂「脫鈎斷鏈」,但 上台後也不敢貿然取消實施「兩岸經濟 合作框架協議 | (ECFA)。

無論在政治層面,還是在經濟層 面,台灣地區都無法「脫中| 。至於 「入北|或「入美|,更是民進黨當局 一廂情願的妄想。過去40多年來,台灣 方面向美國買了超過700億美元的武器裝 備,至今都沒有換來美方「出兵護台」 的承諾。在經濟方面,台方一直期盼與 狂,怎會有此妄想?

美方簽署自由貿易協議,但美方大玩 「拖字訣|,只是要求台灣方面擴大進 口美國瘦肉精豬、牛肉,但當台方「聽 令行事 | 後,美方卻以國內經濟問題為 由擱置商談自由貿易協議事宜。這次 「關稅戰」,賴清德當局更是被美方耍 得團團轉,台積電加碼投資美國1000億 美元,台灣方面仍一度被美國總統特朗 普加徵了32%的重稅。正如島內輿論指 出,賴當局 「脫中入美 | 的下場就是被 美國全部吞掉不吐骨頭。若非喪心病